

## ПОПРАВКА

В заключение о результатах общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента О-03-07, опубликованное в газете «Иркутск официальный» от 16.06.2023 г. № 24 (1031) на стр. 11, были допущены опечатки, а именно:

1. В пункте 2 предложения и замечания иных участников общественных обсуждений вместо слов: От Департамента архитектуры и градостроительства комитета по градостроительной политике администрации города Иркутска поступили следующие предложения: - откорректировать красные линии в отношении земельного участка с кадастровым номером 38:36:000025:86, расположенного по адресу: Иркутская область, г. Иркутск, Октябрьский район, мкр. Солнечный. Предложение учтено частично. - установить границы зоны планируемого размещения спортивного объекта в соответствии с приложенными координатами. Предложение учтено.» следует читать «От Департамента архитектуры и градостроительства комитета по градостроительной политике администрации города Иркутска поступили следующие предложения: - откорректировать красные линии в отношении земельного участка с кадастровым номером 38:36:000025:86, расположенного по адресу: Иркутская область, г. Иркутск, Октябрьский район, мкр. Солнечный; в отношении земельного с кадастровым номером 38:36:000024:11208. Предложение учтено частично. - установить красные линии в отношении водного объекта, расположенного на земельных участках с кадастровыми номерами 38:36:000024:7103, 38:36:000025:13624, 38:36:000025:308. Предложение учтено. - установить границы зоны планируемого размещения спортивного объекта в соответствии с приложенными координатами. Предложение учтено.».